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Η προσέλευση και κατάθεση δικογράφων εκουσίας δικαιοδοσίας 
ανά  ηµέρα Θα γ ίνεται µε τον ίδιο ως άνω περιγραφόµενο για τις 
λοιπές διαδικασίες τρόπο, ήτοι µε βάση το τελευταίο ιµηφίο του 
αριθµού  απόδειξης προείσπραξης του δικηγορικού  συλλόγου που 
εκδίδεται και προσκοµίζεται µε το υπό  κατάθεση δικόγραφο. 
Αιτήµατα για χορήγηση προσωρινών διαταγών Θα εξυπηρετούνται 
δίχως την κοινοποΓηση της αίτησης κατά  την κρίση του Ειρηνοδίκη 
Υπηρεσίας. 

"Εκαστος προσερχόµενος για κατάθεση δεν Θα µπορεί  να 
παραδώσει πέραν των δύο (2) φακέλλων κατά  την προσέλευσή  
του, τόσο για αιτήσεις εκουσίας δικαιοδοσίας όσο και για αιτήσεις 
που αφορούν κληρονοµητήρια και σωµατε ία. 

Θα κατατίθενται αιτήσεις του ν. 3869/2010 και 4605/2019. 
∆εν Θα συζητούνται προσωρινές διαταγές υπερχρεωµένων που 
αφορούν αιτήσεις κατά  τους ως άνω νόµους. Οι προσωρινές 
διαταγές που έχουν ήδη χορηγηθεί  επί  αιτήσεων των ως άνω νόµων 
και έχουν ισχύ  έως τη συζήτηση της υποθέσεως, @α παρατείνονται 
οίκοθεν από  τον Ειρηνοδίκη Υπηρεσίας, ο οποίος και θα ορίζει κατά  
την κρίση του το χρονικό  διάστηµα της παράτασης. 
12.∆εν θα κατατίθενται κλήσεις υποθέσεων που µαταιώθηκαν 
κατά  το χρονικά  διάστηµα της αναστολής, ήτοι από  13-3-2020 
και εφεξής, ΚΑΟΟΣΟΝ ΑΥΤΕΣ ΟΑ ΠΡΟΣ∆ΙΟΡΙΣΤΟΥΝ ΟΙΚΟΘΕΝ. 
Ο τρόπος που θα πραγµατοποιείται ο οίκοθεν 
επαναπροσδιορισµός θα προσδιοριστεί  µε νεότερη πράξη - 
ανακοίνωσή  µας, µετά  τη δηµοσίευση σχετικής νοµοθετικής 
ρύθµισης. 

Για την κατάθεση κλήσης υπόθεσης που µαταιώθηκε πριν την 
13.3.2020 και σε κάθε περίπτωση που δεν απαιτείται η έκδοση 
γραµµατίου προείσπραξης, η προσέλευση Θα γ ίνεται µε βάση το 
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είδος της διαδικασίας που αφορά  η απόφαση (τηλ. 210-6142032, - 

8020312, -8068833). Για τα απόγραφα των υπολοίπων αποφάσεων 

που δηµοσιεύθηκαν κατά  τον χρόνο αναστολής αυτά  Θα χορηγηθούν 

σε µεταγενέστερο χρόνο κατά  τον τρόπο που Θα οριστεί  µε νεότερη 

ανακοίνωση. 

Ε)Οσον αφορά  τα πιστοποιητικά, τα περισσότερα εξ αυτών (περί  µη 

δηµοσί ευσης διαθήκης, περί  µη αποποί ησης κληρονοµίας, περί  µη 

άσκησης ενδίκων µέσων και ανακοπών και περί  µη ανάκλησης 

κληρονοµητηρίου) 	εκδίδονται 	µέσω 	του 	συστήµατος 

www.solon.gov.gr., Θα εξακολουθήσουν κατά  το ως άνω χρονικό  

διάστηµα (16-5-2020 έως και 31-5-2020) να λαµβάνονται µόνον 

ηλεκτρονικά, χωρίς φυσική  παρουσία. Οσον αφορά  τα υπόλοιπα που 

δεν εκδίδονται ηλεκτρονικά  θα χορηγούνται σε χρόνο που Θα ορίζεται 

από  τους υπαλλήλους των αρµοδίων τµηµάτων, κατόπιν 

τηλεφωνικής παραγγελίας ή  αποστολής ηλεκτρονικού  µηνύµατος 

από  τον αιτούντα (τηλ. 210-6142032, -8020312, 

8068833/eiramaro@otenet. gr). 

Τέλος, δεν Θα πραγµατοποιείται θεώρηση γνησίου υπογραφής για τα 

συναινετικά  διαζύγια, κατάθεση διαθηκών, λήψη ενόρκων 

βεβαιώσεων, παραλαβή  προγραµµάτων πλειστηριασµών µέχρι 

εκδόσεως νεότερης πράξης -ανακοίνωσής µας. 

Οι πληρεξούσιοι δικηγόροι και το κοινό, Θα εξυπηρετούνται 

καθηµερινά, κατά  τα προαναφερόµενα, από  ώρα 9.00 -13.30. 

Η ∆ιευθύνουσα το Ει
· ~

οδικείο Αµαρουσίου 

ΑΝ∆ΡΙΑΝΗ Μ y '4.. ΑΡΗ η- 
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